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Stručné verbální hodnocení diplomové práce:

DiPlomová Práce Barbory Baladové s názvem ,,Toulky přírodou. Série intermediálních realizací
v krajině" Představuje teoretickou a tvůrčí reflexi problematiky přirozeného bytí ve světě.
Z moŽných zPŮsobŮ práce s tematikou si autorka v zvolila ty obtížné. Filosofickým zkoumáním
fenoménu přirozenosti se tak již v úvodu pouští na tenký argumentační led, rozprostírající se mezi
oborY filosofie a antropologie. V tomto potenciálním prostoru, vyžadujícím rozvinutou studijní
základnu, se tak vystavila riziku koncepčního bloudění. Dle mého názoru však tuto situaci,
vzhledem k tvŮrČÍmu zaměření celé práce, ustála, byt je nutné kriticky namítnout přílišnou
dominanci práce s převzatými texty (vybranými riryvky z děl předních českých a světovrých autorů)
a obČasné zacyklení se ve filosofických postulátech, rezonujících s vnitřními pochody autorčina
uvažování, ve kterých se čtenář poněkud obtížně orientuje.
SPÍŠe neŽ odbornou studii tak text hodnotím jako osobně zaujatou úvahovou skicu s lokálními
Proporcemi manifestu, dokládající autentický zájem o zkoumání daného tématu, Tímto prizmatem
ji i Přes drobné nedostatky a koncepční otazníky, vyplývající z široce rozklenutého hledání (od
teorie přirozenosti až k estetice krajiny) vnímám kladně a to především jako možnou cestu,
vedoucí k praktické části práce - autorskému projektu.
DÍlČÍ vYtky směřuji k významové neukotvenosti některých formulací textu, stylisticky
problematickým pasážím, ale také k nejednotnému užitícitačních norem (s. 12).
Autorská videa obsahují autentické záznamy krajin městských i přírodních, jejichž scénickou
manipulací - at uŽ formou střihu nebo dílčích performativních zásahů - autorka cl,e_monstruje své
uchopení tématu interakce člověka z krajinou. Výsledky praktické práce považ uiWarllou vizuální
výpověd s adekvátní textovou obhajobou tvůrčího záměru.

Otázky a podněty k obhajobě:
Pokuste se stručně shrnout obsahový koncept ,/ významové vrstvy jednotlivrých videí.
Nastiňte, které z odborných textů či myšlenek nejvíce rezonují v praktické části práce.

Datum a podpis vedoucího diplomové práce: 29.1.2019
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